	



Задача #1

Найти значение функции M3=(B+E-73H)+M2-(M1+7AH)-D



LDA	8150		;M1→A
ADI	7A		;A:=A+7AH
MOV	C,	A	;A→C
LDA	8160		;M2→A
SUB	C		;A:=A-C
SUB	D		;A:=A-D
MOV	C,	A	;A→C
MOV	A,	B	;B→A
ADD	E		;A:=A+E
SUI	73		;A:=A-73H 
ADD	C		;A:=A+C
STA	8170		;A→M3

Задача #2

Написать алгоритм задержки 255 мс ± 0,1%

	Поскольку 1 такт занимает 0,5 мкс, то по пропорции:
	1 такт		- 	0,5·10-6 с
Х тактов	- 	255·10-3 с



 тактов.
Учитывая погрешность 0,1%, результат должен составить 510000 ± 510 тактов. 
Для такого кол-ва тактов будем использовать не один регистр, а регистровую пару DE.


Код задержки будет таким:

LXI	D,	Y
CALL	DEL
…   …   …
DEL:	DCX	D		;5 тактов
	MOV	A,	D	;5 тактов
	ORA	D		;4 такта
	JNZ	DEL		;10 тактов, если условие выполняется, и 7 тактов, если не выполняется
	RET			;10 тактов


Чтобы найти Y воспользуемся формулой: 510000 = Y(5(DCX)+5(MOV)+4(ORA)+10(JNZ)) + 10(RET).
510000 = 24·Y + 10  →  Y = (510000–10) / 24  →  Y = 21249,58 ≈ 21250 циклов. 2125010 = 530216.



В программе использована команда ORA  D, которая не влияет на содержимое аккумулятора, но влияет на флаг нулевого результата Z, по которому мы судим об окончании.





Окончательный код задержки будет выглядеть следующим образом:

LXI	D,	5302	;10 тактов
CALL	DEL	     ;17 тактов
…   …   …
DEL:	DCX	D		;5 тактов
	MOV	A,	D	;5 тактов
	ORA	D		;4 такта
	JNZ	DEL		;10 тактов, если условие выполняется, и 7 тактов, если не выполняется
	RET			;10 тактов


В результате общее количество тактов будет: 24(один цикл)·21250 + 10(RET) – 3(JNZ) + 10(LXI) + 17(CALL) = 510034 тактов.

Погрешность составит: .

Задача #3


Вычислить  , где АСР и АMIN – среднее арифметическое и минимальное значение массива однобайтных чисел объёмом в 64 элемента.



Значения АСР и АMIN могут быть в диапазоне: . Следовательно, Y может быть в диапазоне: . Как видно, результат умещается в один регистр (байт).

Общий алгоритм программы выглядит так:


Алгоритм подпрограммы ADT (суммирования и нахождения минимального элемента):



Алгоритм подпрограммы DIV (деления через циклический сдвиг вправо с переносом):


Алгоритм подпрограммы REZ (нахождение значения Y):

<!--  так как среднее значение (АСР) не превышает один байт, то оно находится не в паре DE, а в регистре D; это значение будет переправлено в регистр Н (пара HL уже не используется), чтобы освободить пару DE  -->





Листинг программы расположен ниже:

CALL	ADT	     ;вызов подпрограммы ADT (суммирование и нахождение минимального
элемента)
MVI	B,	06   ;задание кол-ва сдвигов (B:=06H – 6 сдвигов равносильно
делению на 64)
	CALL	DIV	     ;вызов подпрограммы DIV (нахождение среднего значения)
	CALL	REZ	     ;вызов подпрограммы REZ (вычисление результата Y)
	STA	80FF	     ;пересылаем значение Y (окончательный результат) в ячейку 80FFH
	RST	1	     ;выход из программы

ADT:	LXI	H,	8100 ;задание адреса первого элемента (HL:=8100H)
MVI	B,	40   ;задание кол-ва элементов (B:=64D=40H)
XRA	A	     ;обнуление аккумулятора
	LXI	D,	0000 ;обнуление регистров E и D (пары DE) – старшего и младшего
байтов результата суммирования соответственно
	MOV	C,	M    ;будем считать первый элемент минимальным (С:=M(HL))
X1:	MOV	A,	M    ;переслать в аккумулятор текущий элемент (A:=M(HL))
	CMP	C	     ;сравниваем содержимое аккумулятора с текущим наименьшим
значением (A-C)
	JP	X2	     ;при TS=0 (A-C≥0 → A≥C) переход на Х2
	MOV	C,	A    ;если же TS=1 (A-C<0 → A<C), сделать текущий элемент наименьшим
X2:	ADD	D	     ;суммирование (A:=D+A)
	MOV	D,	A    ;пересылка A→D
	JNC	X3	     ;перейти на Х3 если нет переполнения
	INR	E	     ;произошло переполнение → прибавить 1 к старшему байту
результата суммирования
X3:	INX	H	     ;присвоить HL адрес следующей ячейки (HL:=HL+1)
	DCR	B	     ;уменьшение счётчика кол-ва элементов на 1 (B:=B-1)
	JNZ	X1	     ;если элемент не последний - продолжить суммирование
	RET		     ;выход из подпрограммы ADT


DIV:	MOV	A,	E    ;пересылаем старший байт в аккумулятор (E→A)
	RAR		     ;циклический сдвиг вправо через ТС
	MOV	E,	A    ;возврат в Е старшего байта
	MOV	A,	D    ;пересылаем младший байт в аккумулятор (D→A)
	RAR		     ;циклический сдвиг вправо через ТС
	MOV	D,	A    ;возврат в D младшего байта
	ORA	A	     ;обнуление флага переполнения (ТС:=0)
	DCR	B	     ;уменьшение счётчика кол-ва сдвигов на 1 (B:=B-1)
	JNZ	DIV	     ;если сдвиг не последний – продолжить
	RET		     ;выход из подпрограммы DIV


REZ:	MOV	Н,	D    ;пересылаем среднее значение в регистр Н
LXI	D,	0000 ;обнуление регистров E и D (пары DE) - старшего и младшего
байтов результата Y соответственно
	MOV	A,	C    ;пересылаем минимальное значение в аккумулятор (C→A)
	ADD	A	     ;суммирование (A:=AMIN+AMIN=2AMIN)
	JNC	X4	     ;перейти на Х4 если нет переполнения
	INR	E	     ;произошло переполнение → прибавить 1 к старшему байту
результата Y
X4:	ADD	C	     ;суммирование (A:=2AMIN+AMIN=3AMIN)
	JNC	X5	     ;перейти на Х5 если нет переполнения
	INR	E	     ;произошло переполнение → прибавить 1 к старшему байту
результата Y
X5:	MOV	D,	A    ;пересылаем младший байт из аккумулятора в регистр D
MVI	B,	01   ;задание кол-ва сдвигов (B:=01H – 1 сдвиг равносилен
делению на 2)
CALL	DIV	     ;вызов подпрограммы DIV (деление на 2)
	MOV	A,	Н    ;пересылаем среднее значение в аккумулятор (Н→A)
	ADD	D	     ;суммирование АСР + младший байт (3АMIN/2)
	JNC	X6	     ;перейти на Х6 если нет переполнения
	INR	E	     ;произошло переполнение → прибавить 1 к старшему байту
результата Y
X6:	MOV	D,	A    ;пересылаем младший байт из аккумулятора в регистр D
MVI	B,	02   ;задание кол-ва сдвигов (B:=02H – 2 сдвига равносильно
делению на 4)
	CALL	DIV	     ;вызов подпрограммы DIV (деление на 4)
	MOV	A,	D    ;пересылаем значение Y в регистр аккумулятор (D→A)
	RET		     ;выход из подпрограммы REZ	


Задача #4


Вычислить  , где АСР, AMAX и АMIN – среднее арифметическое, максимальное и минимальное значение массива однобайтных чисел объёмом в 64 элемента.


Значения АСР, AMAX и АMIN могут быть в диапазоне: . Минимальное значение (Y=00) может быть при АСР = AMAX = АMIN = 00. Максимальное значение будет тогда, когда массив будет состоять из 63х элементов, равных FF, и одного элемента, равного 00; при этом: AMAX = FF, АMIN = 00, АСР = FC. В таком случае значение Y составит 1F41016, что выходит за пределы пары регистров и умещается в три байта. Значение Y будет располагаться в ячейках памяти 80FFH, 80FEH, 80FDH, причем младший байт – в ячейке 80FDH, самый старший – в ячейке 80FFH.

Общий алгоритм программы выглядит так:


В программе используются подпрограммы ADT и DIV, алгоритм которых можно увидеть в задаче #3. Подпрограмма деления (DIV) идеально подходит и для задачи #4, а подпрограмму суммирования и нахождения минимального элемента массива (ADT) можно было бы дополнить нахождением и максимального элемента массива, если бы у на был хотя бы ещё один неиспользуемый регистр. Выйти из этой ситуации можно было бы используя ячейки ОЗУ для хранения промежуточных значений AMAX и АMIN. Но, так как AMAX требуется для расчёта лишь множителя, в программе была использована дополнительная подпрограмма нахождения максимального элемента и вычисления множителя (MAX).

Алгоритм подпрограммы REZ1 (вычисления множимого):





Алгоритм подпрограммы MAX (нахождение максимального элемента и вычисление множителя):






Алгоритм подпрограммы MULT (умножения и записи результата (Y) в ОЗУ):

<!--   Операция умножения реализована посредством многократного суммирования (кол-во циклов суммирования = множитель-1). Поскольку множимое состоит из двух байт (находится в паре DE), то суммирование производится сначала для младших байтов (счётчик переполнения – в регистре H), а потом для старших байтов (счётчик переполнения – в регистре L). Таким образом, первый (младший) байт Y находится в регистре D, второй байт – состоит из суммы старшего байта множимого (E) и счётчика переполнения младшего байта множимого (H), третий (старший) байт – в регистре L  -->







Листинг программы приведён ниже:

CALL	ADT	     ;вызов подпрограммы ADT (суммирование и нахождение
минимального элемента)
MVI	B,	06   ;задание кол-ва сдвигов (B:=06H – 6 сдвигов равносильно
делению на 64)
	CALL	DIV	     ;вызов подпрограммы DIV (нахождение среднего значения)
	CALL	REZ1	     ;вызов подпрограммы REZ1 (вычисление (4ACP – AMIN/4))
	CALL	MAX	     ;вызов подпрограммы MAX (вычисление AMAX/2)
	CALL	MULT	     ;вызов подпрограммы MULT (умножение)
	RST	1	     ;выход из программы


ADT:	LXI	H,	8100 ;задание адреса первого элемента (HL:=8100H)
MVI	B,	40   ;задание кол-ва элементов (B:=64D=40H)
XRA	A	     ;обнуление аккумулятора
	LXI	D,	0000 ;обнуление регистров E и D (пары DE) – старшего и младшего
байтов результата суммирования соответственно
	MOV	C,	M    ;будем считать первый элемент минимальным (С:=M(HL))
X1:	MOV	A,	M    ;переслать в аккумулятор текущий элемент (A:=M(HL))
	CMP	C	     ;сравниваем содержимое аккумулятора с текущим наименьшим
значением (A-C)
	JP	X2	     ;при TS=0 (A-C≥0 → A≥C) переход на Х2
	MOV	C,	A    ;если же TS=1 (A-C<0 → A<C), сделать текущий элемент
наименьшим
X2:	ADD	D	     ;суммирование (A:=D+A)
	MOV	D,	A    ;пересылка A→D
	JNC	X3	     ;перейти на Х3 если нет переполнения
	INR	E	     ;произошло переполнение → прибавить 1 к старшему байту
результата суммирования
X3:	INX	H	     ;присвоить HL адрес следующей ячейки (HL:=HL+1)
	DCR	B	     ;уменьшение счётчика кол-ва элементов на 1 (B:=B-1)
	JNZ	X1	     ;если элемент не последний - продолжить суммирование
	RET		     ;выход из подпрограммы ADT


DIV:	MOV	A,	E    ;пересылаем старший байт в аккумулятор (E→A)
	RAR		     ;циклический сдвиг вправо через ТС
	MOV	E,	A    ;возврат в Е старшего байта
	MOV	A,	D    ;пересылаем младший байт в аккумулятор (D→A)
	RAR		     ;циклический сдвиг вправо через ТС
	MOV	D,	A    ;возврат в D младшего байта
	ORA	A	     ;обнуление флага переполнения (ТС:=0)
	DCR	B	     ;уменьшение счётчика кол-ва сдвигов на 1 (B:=B-1)
	JNZ	DIV	     ;если сдвиг не последний – продолжить
	RET		     ;выход из подпрограммы DIV


REZ1:	MOV	Н,	D    ;пересылаем ACP в регистр Н
MVI	E,	00   ;обнуление регистра Е
MOV	D,	C    ;пересылка АMIN в регистр D
MVI	B,	02   ;задание кол-ва сдвигов (B:=02H – 2 сдвигa равносильно
делению на 4)
CALL	DIV	     ;вызов подпрограммы DIV (деление на 4)
MOV	C,	D    ;обратная пересылка в регистр С значения АMIN/4
MOV	A,	H    ;отправляем ACP в аккумулятор
MVI	E,	00   ;обнуление регистра E
MVI	B,	03   ;записываем в регистр В количество циклов суммирования
(03 = 4 - 1)
X4:	ADD	H	     ;к аккумулятору прибавляем по одному значению ACP
	JNC	X5	     ;если нет переполнения – перейти на Х5
	INR	E	     ;если произошло переполнение – увеличить старший байт на 1
X5:	DCR	B	     ;уменьшить кол-во циклов суммирования на 1
	JNZ	X4	     ;если цикл не последний – повторить суммирование
	SUB	C	     ;вычитание: 4АСР – AMIN/4 
	JP	X6	     ;если результат вычитания положителен – перейти на Х6
	DCR	E	     ;если результат вычитания отрицателен – вычесть 1 из
старшего байта
X6:	MOV	D,	A    ;переслать младший байт результата (4АСР – AMIN/4) в регистр
D (весь результат находится в паре DE)
RET		     ;выход из подпрограммы REZ1


MAX:	LXI	H,	8100 ;задание адреса первого элемента (HL:=8100H)
MVI	B,	40   ;задание кол-ва элементов (B:=64D=40H)
MOV	A,	M    ;будем считать первый элемент максимальным (A:=M(HL))
X7:	CMP	M	     ;сравниваем максимальный элемент с текущим (A-M(HL))
	JP	X8	     ;при TS=0 (A-M(HL)≥0 → A≥M(HL)) переход на Х8
	MOV	A,	M    ;если же TS=1 (A-M(HL)<0 → A<M(HL)), сделать текущий
элемент максимальным
X8:	INX	H	     ;присвоить HL адрес следующей ячейки (HL:=HL+1)
	DCR	B	     ;уменьшение счётчика кол-ва элементов на 1 (B:=B-1)
	JNZ	X7	     ;если элемент не последний - продолжить суммирование
	RAR		     ;деление AMAX на 2
	ORA	A	     ;обнуление флага переполнения (ТС:=0)
	MOV	C,	A    ;пересылка значения AMAX/2 в регистр C
RET		     ;выход из подпрограммы MAX


MULT:	LXI	H,	0000 ;обнуление регистров H и L
	MOV	B,	C    ;загрузить множитель (AMAX/2) в регистр В
	DCR	B	     ;уменьшение на 1 множителя
	MOV	A,	D    ;пересылка младшего байта множимого в аккумулятор
X9:	ADD	D	     ;суммируем по одному значению
	JNC	X10	     ;если нет переполнения – перейти на Х10
	INR	H	     ;если было переполнение – увеличить счётчик переполнения
младшего байта на 1 
X10:	DCR	B	     ;уменьшить кол-во циклов суммирования на 1
	JNZ	X9	     ;если цикл не последний – повторить суммирование
	STA	80FD	     ;отправить первый (самый младший) байт результата (Y) в
ячейку ОЗУ 80FDH
	MOV	B,	C    ;загрузить множитель (AMAX/2) в регистр В
	DCR	B	     ;уменьшение на 1 множителя
	MOV	A,	E    ;пересылка старшего байта множимого в аккумулятор
X11:	ADD	E	     ;суммируем по одному значению
	JNC	X12	     ;если нет переполнения – перейти на Х12
	INR	L	     ;если было переполнение – увеличить счётчик переполнения
старшего байта на 1
X12:	DCR	B	     ;уменьшить кол-во циклов суммирования на 1
	JNZ	X11	     ;если цикл не последний – повторить суммирование
	ADD	H	     ;суммирование старшего байта множимого с счётчиком
переполнения младшего байта множимого
	JNC	X13	     ;если нет переполнения – перейти на Х13
	INR	L	     ;если было переполнение – увеличить счётчик переполнения
старшего байта на 1
X13:	STA	80FE	     ;отправить второй байт результата (Y) в ячейку ОЗУ 80FDH
	MOV	A,	L    ;переслать третий байт результата (Y) в аккумулятор
	STA	80FF	     ;отправить третий байт (самый старший) результата (Y) в
ячейку ОЗУ 80FFH
	RET		     ;выход из подпрограммы MULT



Задача #5

Разработать драйвер вывода информации (разрядностью 12 бит) на внешнее устройство с помощью параллельного интерфейса ППИ (К580ВВ55).

Поскольку разрядность данных составляет 12 бит, для их вывода понадобится порт А и порт В. Отправлять сигнал «Запись» и принимать сигнал «Готов» будем портом С. Следовательно, управляющее слово будет таким: 100010002 = 8816.

	1
	00
	0
	1
	0
	0
	0

	
	Режим работы группы А - 0
	Направление порта А - вывод
	Направление порта С(7-4) - ввод
	Группа В
	Направление порта В - вывод
	Направление порта С(3-0) - вывод



Схема обмена данными ППИ с периферийным устройством:


Алгоритм работы драйвера:

DRV:	PUSH	B			;сохранение с стеке пары ВС
	PUSH	D			;сохранение с стеке пары DE
	PUSH	H			;сохранение с стеке пары HL
	PUSH	PSW			;сохранение с стеке аккумулятора и флагов
	MVI	A,	10001000	
	OUT	<Пер. Устр.>	;вывод управляющего слова на периферийное устройство
	LXI	H,	8070		;загрузка в пару HL адреса младшего байта
 (1-8й бит) данных
	MOV	A,	M		
	OUT	PORTA			;вывод младшего байта в порт А
	INX	H			;перейти на адрес старшего байта (9-12й бит) данных
	MOV	A,	M		
	OUT	PORTB			;вывод старшего байта в порт В
	MVI	A,	00000001	
	OUT	PORTC			;вывод сигнала «Запись» на порт С(0)
	MVI	A,	00000000	
	OUT	PORTC			;обнуление значения порта С
X1:	IN	PORTC			;приём сигнала портом С
	RAL				;перемещение старшего бита пришедшего сигнала
 с порта С(7) в ТС
	JNC	X1			;если ТС=0 (сигнал не пришёл) - продолжить ожидание
	POP	PSW			;восстановление аккумулятора и флагов
POP	H			;восстановление пары HL
POP	D			;восстановление пары DE
POP	B			;восстановление пары BC
[bookmark: _GoBack]RET				;выход из драйвера
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3anarite kon-8a CABHTOB (6 CABHTOB - Aenexiie Ha 64)
¥ BbI308 NoAMporpamM! DIV (aenetts)

T

BL1308 noAnporpamisi REZ (HaxoxaeHi Y)

3anucs peaynTaTa B ADR(Rez)
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Havarno noanporpamme!

3agarite agpeca nepeoro anemenTa Macciga (8100H)

T
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T
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Tlpow3owo nepenonkenie?
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VBenuT crapuuiii GaiiT Ha 1

Mepexonum Ha anpec CNeyIoLIero INEMeHTa MaccHsa

T

YMeHblllaem KONMYeCTBO 3NemMeHToB Maccvsa Ha 1

Ta
BbIX0A U3 NOANPOTpaMMb!
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Hauano noanporpamm!
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T
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T

Obynete Grara C

T

YMeHbllleHne CYETUMKA KON-8a CABNIOB Ha 1

CaBur nocneHui?
7=0

T

Bbixoz 13 noanporpamme!
(peaynoTar Aenexi - B nape DE)
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(Amin - 8 peructpe C, Acp - & periictpe D)
T

Mepecbinka Acp u3 perucrpa D & peructp H

1

OByneie peructpos D u E
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T
CrioxeHile akkyMynsTopa ¢ camii CoBoii (A:=2Amin)
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Ta

VBenuTL CTapuiii GaiiT Ha 1
Croxenue: 2Amin + Amin = 3Amin

Cc=1
Ta

VBenuTL CTapuuiii GaiiT Ha 1
T
[OTNpaBHTL MNaAWWTi GaiiT 13 aKKyYMYRATOpa B PerucTp D
(awaviene 3Amin - & nape DE)
T

3agarite kon-8a CABHOB (1 CBHT - AeneHute Ha 2)
W BbI30B NoAMporpamMs! DIV (aenekis)
(peaynsTa (3AMIN'2) HaxoauTcA 8 nape DE)

1
Cymmuposarite: (3Amin'2) + Acp

Cc=1
Ta

VBenuTL CTapuiii GaiiT Ha 1
OTNPaBHTL MNaAWTi GailT 13 aKKYMYRATOPA B PerucTp D
(awaviete Acp + 3Amin2 - 8 nape DE)
1

3anarite Kon-8a CABHTOB (2 CABHTa - AeTleHue Ha 4)
W BbI30B NOAMpOrpamMs! DIV (aeneHits)
(peaynbTar (Y) He NpebiluaeT 1 GailT i HAXOAUTCA B

peructpe D)
1
Tlepectinaem Y & akkyMynaTop

Bbixoz 13 noanporpamme!
(Y - B akymynaTope)
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Kor-8o anemerTos = 64 (40H), ADR(1)=8100H,
ADR(Rez) = 80FDH, 80FEH, 80FFH

3

Bb1308 noAnporpams ADT
(CYMMIHDOBHIE U HAXOKAEHHE MAHHMATILHOTO SMleMenTa)

3

3anarite kon-8a CABHTOB (6 CABHTOB - fenexiie Ha 64)
¥ BbI308 NoAnporpamiMs! DIV (aeneits)

T

Bb1308 noAnporpamMsI REZ1
(BbIuviCTHME MHOXUMOTO (4ACD — Amin/4)

r

Bb1308 noAnporpamis! MAX
(BbiwiCneHMe MHOXiTeNA (Amax/2))

T

Bb1308 noanporpamis! MULT (yMHoXetis)
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Hauano noanporpammi!
(Amin - & peructpe C, Acp - B peructpe D)
a

Ompasnsiem Acp & pericTp H, oceoboxaas napy DE
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T

3anarite Kon-8a CABHTOB (2 CABHTa - AeTleue Ha 4)
W BbI30B NOAMpOrpamMs! DIV (aeneHis)

PeaynoTat (Amin/4) - & nape DE
T

‘Omnpasnriem Amin/4 (e Gonee oaHoro baiira) & pericTp C

T

Tepectinaem Ap B akkyMynATop

T

3anarite Kon-8a LUKII0B CyMMUDOBaHIA
(3 MKna AnA nonyueHiA Havenia 4Acp)

CrioxeHile akkyMyNATopa ¢ Camitii CoBoit

c=1
Tia

VBenuTL cTapuuiii GaiiT Ha 1

'YMEHSLUTS KON-B0 LUKTOB CYMMIHDOBaHIA Ha 1

Ly nocrienHuii?
7=0
Ta

Bbl4ecTs 3Havetite (Amin/4) u3 Mnaawero GaiiTa 3aveHis 4Acp

PeaynbTat otpyatenen?
s=1
Ta

YMeHSWNTS CTapWWi GaiT 3HaueHis 4Acp Ha 1

TepecnaTs MaAwWi GaiiT MHOXIMOTO B perucTp D

Bbixoz1 13 noanporpamme!
(MHoXuMoe (4Acp - Amin/4) & nape DE)
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Havarno noanporpams!

3anarite agpeca nepeoro anemerTa Macciga (8100H)

T

3agarite KoNW4ECTBa SMeMeHTOB Maccusa (40H)

T

TIpHHiMaeM NIepBLIt aNeMeHT Macciea 3a Amax

CpasHisaem Amax C Tekylym (Amax - A)

T
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[lenaem TeKylyit SeMeHT MakcuManbHbIM (Amax.=A)

Mepexonum Ha apec CNeayloLIero INEMeHTa MaccHsa

T

YMeHblllaem KOMM4eCTBO 3NemMeHToB Maccvsa Ha 1

3nemeHT nocneaHiii?

7=0
la

TIeneHie MakCUMANEHOTO GneMeHTa Ha 2
(BblMCneHie MHOXuTen (Amaxi2))

T

Tepechinka MHOKITENA B perucTp C

Bbixoz1 13 noanporpamMms!
(MHoxuTens & perictpe C)
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Hauano noanporpamm!
(MHoxXuMoe - B nape DE, MHoXuTens - 8 peructpe C)
T

OBHyeHe CHETHUKOB NepenonteHin

T

BB/ KON-8a LUKTIOB CyMMIDOBaHHA (MHOXHTenb - 1)

T

Tepechinka MaAWero GaiiTa MHOXUMOTO B aKkyMYNATOp

CrioxeHile akkyMyn=Topa ¢ camiiii coboi

Tipow3owo nepenonkenie?
[
T

VBNHWTL CHETHUK NepenonHeHIA MNadero Gaiira Ha 1

YMeHSLNTS KON-B0 LKTOB CYMMIHDOBaHWA Ha 1

Llukn nocnepHuii?
7=0
Tia
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OTmpasiTL NepBLIii GaiiT peaynbTaTa (Y) & Aueiiky O3Y 80FDH

w

BB/ KON-8a LUKTIOB CyMMIDOBaHHA (MHOXHTenb - 1)
T
Tepechinka CTapuero GaiiTa MHOXUMOTO B aKkyMYNATOp

CrioxeHile akkyMyn=Topa ¢ camiiii coboi

c=1
Tia

VBeNHWTL CYETHUK NepenonHeHIA CTapLero Gaiira Ha 1

YMeHSLNTS KON-B0 LKTOB CYMMIHDOBaHWA Ha 1

Llukn nocnepHuii?
7=0
Ta

CyMMUpOBaHiIe CTApLIEr0 GaifTa MHOXUMOTO C CHETHUKOM
TlepenonkeHs MaalLero Gaiita MHOXIMOro

c=1
Tia

VBNHWTL CHETHUK NepenonHeHIA CTapLero Gaiira Ha 1

OmnpasiTs BTOPOIl GailT pe3ynsTara (Y) & Aueiiy O3Y 8OFEH

w

OTNPaBHTS CHETHHK MEPENONHEHHS CTApUIET0 BaiiTa B aKkyMYNATOp
3

OmnpasiTs TpeTUil Gaiir pe3ynbTara (Y) & Aueiiy O3Y 80FFH

BbIXOA U3 NOANPOTpaMMb!
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Havano apaiisepa
(Rastisle B Aueiikax 8070H, 8071H)

Coxpatenite B cTeke nap BC, DE, HL u PSW

s

BLIB0A Ha NepicepHiiHoe YCPO/ICTEO ypaBnsiolLero crosa

3

BbiBoA AaHHbIX

3

Boisoa curHana "3anucs”

T

Tpwem cirana "ToTos"

T

Boccratoenerite nap BC, DE, HL u PSW

Buixo 13 Apaiieepa
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M1 =8150H, M2 =8160H, M3 =8170H

T

3arpyauM B akkyMynATOp coaepximoe M1

T

Cymmuposarite: M1+7A

T

Bpewmento coxparsen (M1+7A) & pervictpe C

T

3arpyauM B akkyMynATOp coaepuMoe M2

T

Bbianatiie: M2-(M1+7A)

T

Bbiaatiie: M2-(M1+7A)-D

T

Bpewmetio coxpatinem (M2-(M1+7A).D) & peructpe C

T

3arpy3uM B akkyMYNATOP COAEPKUMOE perucTpa B

T

CymmupoBatite: B+E

T

Bbiamasite: (B+E)-73H

T

Cymmuposarite: (B+E)-73H) + (M2-(M1+7A).D)

3anucs peaynsTata 8 M3
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